

孟郡中文夏令營 秀才藝

by 記者章楚業新澤西州報導

09.04.09 - 12:01 am



孟郡中文夏令營日前在新州含德市高中舉行結業成果表演，72位小弟小妹跟著39位大哥大姊，向家長和來賓展示一周所學的中國民俗藝術摺紙、剪紙、捏麵人、紅燈籠、國劇臉譜、中國結藝、紙雕裝飾、棉紙撕畫等，琳瑯滿目，美不勝收。

中華民國僑務委員會自台灣選派來美東的三位巡迴文化老師：賴文惠、黃幸芸、梁樹人，已完成八所夏令營教學任務，該夏令營是最後一站。三位巡迴老師除了接受營主任黃清郁致贈獎狀外，雖未一顯身手，但他們傳授的弟子們，已能得心應手，負起帶領任務，在表演的19個節目中清楚可見。



「少林棍」和「功夫扇」，已進步到器具功夫境地；最得意的應該是助教們學會的「小六合槍」，是真能上陣的武術。

中國功夫講求保健強身、動作靈活，孩子們學習拳術，第一班表演的「空手技法」即是很好的拳術入門；第二班和第三班的「功力拳」，則是拳術基礎；到第四班的

舞蹈是肢體語言，表現生命律動。第一班表演「稻草人」、第二班表演「群獅會」、第二、三兩班合演「慶豐年」、第四班表演「臥虎藏龍」，加上助教表演的「蒙古草原」，十足展現中國民族舞蹈曼妙氣韻，令人陶醉。

扯鈴技藝在美東已大放異彩，今年夏令營由顏慶傑老師指導，每位學員的身手技藝都大有精進，各班輪番上台，按照口令動作卻少有失誤，非常難得。最精彩的「花式扯鈴」，可以躺在地上扯動鈴兒轉圈，另一個人隨著鈴兒起伏躍進。

紐約華僑文教服務中心副主任劉素秋到場致詞，勉勵學員學習中華文化，敦品勵學，發揚傳統精神。她帶來100多支鉛筆贈送小朋友，鉛筆上刻有網站，希望大家多加利用。

營主任黃清郁介紹工作人員：副主任游雅惠、陳士芸、葉佐鋒。經理呂子正、章露恩。財務林美智。護士萬凱茜。秘書王寶連。導師梁薰方、劉美華、方水月、張美林。他感謝所有參加夏令營的老師、學生家長，在這一

星期中的通力合作；也感謝僑委會文教中心的支助，使夏令營學員們收穫良多。

主辦夏令營的維德和新海兩中文學校，均定於9月11日秋季班開學，報名可上網查詢。維德網址<http://www.njfc.org>，新海網址<http://www.jscsnj.org/>。

© worldjournal.com 2009